

訂正とお詫び

Diabetes Strategy vol.8 no.4 (2018 年秋号) の以下の部分につき、表記の誤りがございましたため、謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

[Topics 最新の論文紹介] p29 (157), 図③ 下部 (図中和文)

誤：脂肪および肝における p-AKT 誘発性インスリン分泌障害

正：脂肪および肝におけるインスリン作用障害